
 
 

REQUERIMENTO
 
 
 

“Solicita informações ao Executivo sobre a
possibilidade de realizar estudos para
instalar uma área de lazer na comunidade da
Barreira, bairro de Camburi, Costa Sul do
Município de São Sebastião”.
 

 
 
 
 
Senhor Presidente,
 
 
 
          Considerando que o bairro de Camburi, localizado na Costa Sul do Município de São Sebastião
teve um grande crescimento populacional, e que ao seu redor houve também o crescimento de várias
comunidades como o Sertão do Cacau, Areião, Piavu, Vila Débora e Barreira.
 
 
 
          Considerando que a comunidade da Barreira, tem recebido diversas melhorias desta
administração, como o calçamento da via de acesso, iluminação, serviços de perenização de ruas e
prevenção de enchentes;
 
 
 
          Considerando que, a comunidade da Barreira agrega ainda o núcleo Barreirinha e ambas
encontram-se em constante crescimento populacional, e que em ambos os núcleos não ha nenhuma área
de lazer pública para que os jovens possam realizar atividades esportivas, laborais ou recreativas;
 
 
 
          Considerando que na Rua da Barreira, existe um espaço junto a uma área não utilizada, podendo
esta ser expandida para a criação de uma praça ou área de lazer completa destinada a práticas
esportivas e de lazer da comunidade.
 
           
 
          É que:
 
 
 
          O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor REQUER que seja oficiado ao Exmo
Sr. Felipe Augusto, prefeito de São Sebastião, informar a esta Casa de Leis o que segue:
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          A. Qual a possibilidade da administração realizar estudos para a implantação de uma área de lazer
junto comunidade da Barreira, no bairro de Camburi?
 

 
 

          B. Caso Positivo, é possível disponibilizar o projeto para conhecimento da comunidade?
 
 
 
          C.Sendo negativa a resposta, existe a possibilidade de inserir a previsão de realização destes
serviços para o ano de 2023?
 
 
 
 

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos,
 

28 de novembro de 2022.
 

 
 

Jose Reis de Jesus Silva
 

"Reis"
 

Vereador(a)
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